



## **В Сарапуле убийств стало на 40% меньше, а изнасилований – на 38%**

В районах, входящих в зону обслуживания **Сарапульского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по Удмуртской республике** сократилось число зарегистрированных убийств на 40%, кроме того, в сравнении с 2008 годом на 38% снизилось количество изнасилований.

Об этом журналистам 18 февраля рассказал руководителя подразделения младший советник юстиции Дмитрий Сизов. По словам Дмитрия Анатольевича, следователями Сарапульского МСО за 12 месяцев 2009 года окончено расследованием 115 уголовных дел, большинство из которых направлены в суд. Сизов отметил, что тенденции к общему снижению уровня преступности обусловлены, прежде всего, активизацией профилактической работы правоохранительных органов, внесением представлений по каждому уголовному делу с целью устранения причин и условий, способствующих совершению преступлений.

В пресс-службе ведомства сообщают, что подобные брифинги и встречи с представителями СМИ проводятся регулярно в следственных подразделениях СУ СКП РФ по Удмуртии. В конце марта планируется проведение пресс-конференции в Завьяловском межрайонном следственном отделе.

*ИА "Сусанин" Опубликована: 21 Марта 2010 г. 14:59*

26 Июля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/878471>